Beca Equidad de Género
Beneficio al que pueden postular mujeres y religiosas consagradas, que busca apoyar financieramente la obtención del grado conducente a Bachiller en Teología (Licenciatura civil) de la Facultad de Teología de la Pontificia Universidad Católica de Chile, por un plazo máximo de 5 años, contados desde la fecha de inicio del programa de estudios.

REQUISITOS Y CONDICIONES 
· Ser chileno o extranjero con residencia definitiva en Chile vigente.
· Poseer estudios de enseñanza media completa o nivel y contenido de estudios equivalentes. 
· Votos temporales en caso de religiosas
· 
POSTULACIÓN
Las fechas de postulación serán publicadas en la página web de teología https://teologia.uc.cl/ y  deberán realizarse vía electrónica mediante el Sistema de Postulación en Línea, disponible en https://www12.uc.cl/POV/autenticacion/pov_autenticacion.jspx
· Proceso de postulación: desde 22 de enero al 3 de marzo
· Proceso de recepción de documentos: entre el 4 y 5 de marzo 
· Dirigido a: Religiosas y Laicas

BENEFICIOS
Pregrado
· Exención del pago del arancel de Postulación, cuyo valor asciende a $59.825 pesos chilenos y a USD$ 105 en el caso de los postulantes extranjeros. 
· Exención del 100% pago del arancel de la becaria ($ 3.324.000). 
· [bookmark: _GoBack]
ENTREGA DE RESULTADOS
Los resultados serán entregados a cada postulante y, en el sitio web de teología https://teologia.uc.cl.
Antes del 9 de marzo de 2020

DOCUMENTACIÓN DE POSTULACIÓN 
Presentar a la Coordinadora Docente, la siguiente documentación:
· Postulante religiosa: presentar una carta de la Congregación a la que pertenece, acreditando poseer votos temporales y sus años de trabajos pastorales.
· Postulante laica: presentar una carta de una autoridad eclesiástica, indicando tener más de tres años de trabajos pastorales.
· Acreditar Licencia de Educación Media Chilena.
· Los postulantes que provienen de la Enseñanza Media en el extranjero, deberán necesariamente obtener la Licencia de Educación Media Chilena ante el Ministerio de Educación (calle Fray Camilo Henríquez Nº 262, Santiago).
· Los postulantes que provienen de la Enseñanza Media en Chile pueden descargar la información directamente desde sitio web del Ministerio de Educación.

Datos y consultas:
admisionteologia@uc.cl

